

EN WWW.HOY.ES

## CÁCERES

**Ecoparque** Varios colectivos vecinales y sociales de Aldea Moret comenzaron ayer una serie de acciones para manifestar su oposición a que la nueva planta de residuos de la ciudad, denominada ecoparque, se construya en terrenos próximo al actual vertedero ya que consideran que la instalación estaría cerca del barrio, a menos de tres kilómetros, con los consiguientes problema de olores y otras molestias.

## CORIA

**Fiestas de San Juan** La esperada elección de la reina y las damas de las fiestas de San Juan 2006 tendrá lugar a las 18.00 horas de esta tarde en el pabellón municipal. En esta ocasión, tan solo tres chicas se han atrevido a participar en la categoría juvenil, frente a las ocho pequeñas que han hecho lo propio en la infantil. Así, entre Ana Iglesias Martín, Verónica Sánchez Moralejo y María Desiré López Márquez, de 17, 18 y 16 años, está la futura reina de los festejos de junio.

## TALAYUELA

**Centro de formación** El nuevo centro de formación de Talayuela estará listo para homologar por la Junta de Extremadura el próximo mes. Los alumnos de la escuela taller Valle del Tiétar ultiman estos días los trabajos en la nave municipal, que en los últimos meses ha sufrido una importante transformación para acoger - además del tanatorio y las oficinas del Servicio Extremeño Para el Empleo (SEXPE) que ya están en funcionamiento- las citadas aulas y las nuevas dependencias que el Instituto Nacional de Empleo (INEM) ocupará en próximas fechas.

## ROSALEJO

**Sementales equinos** Rosalejo será el único punto de la provincia de Cáceres donde se llevarán a cabo inseminaciones de sementales equinos. Desde el Ayuntamiento se señala que como ya es tradicional por estas fechas el Depósito de Sementales de Ávila da comienzo al despliegue de Talavera y a dar servicio a los Puntos de Inseminación de Segurilla, Castillo de Bayuela, El Real de San Vicente, Buenaventura, Sotillo de las Palomas, Oropesa, Puente del Arzobispo, Candelada y Rosalejo, «con la vocación de dar el mejor servicio al ganadero».

## MORALEJA

**Embalses** La comunidad de regantes de Rivera de Gata y Borbollón ha dado los datos del estado de los embalses tras las últimas aguas caídas. El embalse Rivera de Gata cuenta con 39,1 hectómetros cúbicos de agua embalsada de un total de 46 hectómetros cúbicos de capacidad, lo que hace que esté a un 84%. Por su parte el pantano del Borbollón cuenta con 53,7 hectómetros cúbicos de agua embalsada de un total de 84 hectómetros cúbicos de capacidad, lo que hace que esté a un 63,9% su estado.

| PLASENCIA |

# El sonido metálico invade El Berrocal en el arranque del Viña Rock Express

**Ayahuasca y El Último Ke Zierre** pusieron la nota alternativa de mestizaje y punk

**El grupo vasco Soziedad Alcohólica evitó hacer declaraciones fuera del escenario**

JUSTO J. PÉREZ PLASENCIA

El Viña Rock Express con destino Plasencia hizo su entrada triunfal anoche en El Berrocal. Más de 1.000 personas se arremolinaban en las primeras citas musicales de este festival itinerante que espera consolidar su cita con Plasencia en próximas ediciones.

Los sonidos más metálicos se hicieron esperar en una primera velada marcada por la polémica sobre la actuación del grupo vasco Soziedad Alcohólica. Antes de su puesta en escena, los de Vitoria declinaron hacer cualquier tipo de declaración a los medios. No fue lo que más importó a un público sorprendido con la propuesta mestiza de Ayahuasca. La sustancia psicoactiva se transformó en múltiples ritmos mestizos en un debut donde el sonido pudo ser mejorable. Eso sí, sus diez músicos placentinos –con Vicky como vocalista, Carlos al saxo, Óscar al trombón, Perico a la trompeta, Hugo de bajista, Paco con la acordeón, Conchi de teclista y coros, Cristina de percusión y Jairo a la batería– demostraron que ilusión y talento no les falta. Los valencianos de El Último Ke Zierre encendieron la 'chispa punk' en la presentación de su último disco en directo, 'Vivos... por domesticar'.

**Banda mítica**

Después llegarían Los Suaves, 'Preparados para el R&R', con 'Judas',



Más de 1.000 personas disfrutaron de la llegada del festival itinerante a Plasencia. / PALMA

'Si yo fuera Dios' y 'Palabras para Julia' como frutos de un inicio que puso el toque magistral de rock nostálgico de una banda ya considerada mítica en la escena española.

Warcry, Soziedad Alcohólica y Saratoga prosiguieron con la incursión musical más dura hasta bien entrada la madrugada.

Para hoy está previsto decidir

qué grupo se proclama vencedor del concurso organizado por el festival. Radio 3 de RNE retransmitirá en directo desde las 20.00 a las 22.00 horas.

| CÁCERES |

## El Centro de Cirugía de Mínima Invasión afianza la investigación sobre terapia celular

REDACCIÓN CÁCERES

El consejero de Sanidad y Consumo, Guillermo Fernández Vara, en calidad de vicepresidente del Consorcio del Centro de Cirugía de Mínima Invasión (CCMI) de Cáceres, suscribió ayer un convenio con el presidente del Colegio Oficial de Farmacéuticos de Cáceres, Pedro Claros, que posibilitará abrir líneas de investigación en terapia celular. De este modo, el Colegio de Farmacéuticos financiará de sus propios fondos el salario del personal investigador, que en principio, comenzará con un farmacéutico y se podrá ampliar en el futuro.

Las investigaciones en terapia celular no son nuevas en el CCMI, que ya ha realizado cursos sobre terapia celular en infartos de miocardio y este año tiene previsto celebrar uno de ámbito nacional sobre terapia celular en la diabetes, en colaboración con el prestigioso Hospital Carlos Haya de Málaga. No obstante, el Colegio

Farmacéuticos abrirá en colaboración con el CCMI líneas de investigación en terapia celular para aclarar el origen de enfermedades neurológicas, del metabolismo y cardiológicas, entre otras.

Igualmente, entre los fines de este convenio, está el de dotar al CCMI de las instalaciones necesarias para que se puedan realizar análisis genéticos de proteínas que influyen en las citadas enfermedades. Por tanto, con este convenio el Colegio de Farmacéuticos de Cáceres pondrá en marcha líneas de I+D sobre el conocimiento de los mecanismos moleculares, bioquímicos y celulares implicados en la etiopatogenia de las enfermedades, es decir, de su origen, y dotará al centro de laboratorios de genómica y proteómica.

El consejero de Sanidad, por su parte, destacó la iniciativa del Colegio de Farmacéuticos, sobre todo en unos momentos en los que el CCMI parece recibir más ayudas de fuera de la región.

## El lunes comienza el primero de los tres macrojuicios de droga que habrá este año

SERGIO LORENZO CÁCERES

En la Audiencia de Cáceres no es nada frecuente que tengan lugar grandes juicios sobre tráfico de droga, pero este año en Cáceres habrá tres macrojuicios: dos en la Audiencia Provincial y uno en el Juzgado de lo Penal.

El primero comienza el próximo lunes. Se realizará en la sede del Tribunal Superior de Justicia de Cáceres (palacio antiguo) al tener una sala de vistas más amplia, ya que hay 13 acusados y 10 abogados defensores.

**El primero**

13 acusados para los que se pide un total de 65 años de cárcel. Cuartel general en la calle Santa Joaquina de Vedruna. El juicio durará, al menos, el lunes y el martes. En el banquillo de acusados de sentarán 13 personas para los que el fiscal pedirá un total de 65 años de prisión.

De los 13 acusados, tres son

miembros de una misma familia: Arsenio, su mujer Marina y su hijo Rubén. Vivían en un piso de la calle Santa Joaquina de Vedruna de Cáceres. Desde aquí distribuían cocaína y hachís a parte de la provincia de Cáceres.

El fiscal indica que el origen de este caso empezó en el verano del año 2004, cuando Asuntos Internos de la Dirección General de la Policía conoce que el policía Carlos S. V. había sido suspendido provisionalmente de sus funciones en el País Vasco al estar implicado en tráfico de drogas. El agente se vino a vivir a Coria y aquí se comprobó que tenía un nivel de vida elevado aunque no trabajaba.

Le intervinieron el teléfono y se comprobó que le pedían droga, siendo Arsenio de Cáceres quien le surtía cocaína, varias veces para 'clientes' de Bilbao.

El fiscal afirma que quien suministraba droga a Arsenio era Pedro N. de 42 años.